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                    ATA Nº 015 
   

4ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2022 -  EM  04/08/2022. 
  
Aos Quatro dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às vinte 
horas, reuniram-se os Vereadores da Câmara Municipal de Novo Mundo, Estado 
de Mato Grosso, nas dependências do Plenário Almerinda Fontoura, Presentes 
os senhores AMADO SANTOS DE OLIVEIRA, CLAUDINEI FERREIRA 
DOMINGUES, EDEMAR SQUENA, ELISEU GARRIDO, MARCOS ANTONIO 
BESSA, MARLI MODESTO SOARES WINCK, WANDER SANTOS SOARES, 
registrado a ausência dos senhores  ADRIANO PROPERCIO e VALERIA DE 
LIMA VALE. O Senhor Presidente convidou o Vereadora Marli Modesto Winck 
para fazer a leitura do texto “Bíblico” e convidou a todos para ouvirem em pé.  
Ordem do Dia:  O Senhor Presidente esclareceu que conforme Convocação nº 
004, a ordem do dia é a Eleição para    Renovação da Mesa Diretora para o 
Biênio de 2023/2024.  O Presidente esclareceu que a presente Sessão será 
interrompida por cinco minutos para que de acordo com o Regimento Interno 
seja apresentada as chapas a Presidência da Câmara para o Biênio de 
2023/2024, e solicitou aos vereadores interessados que encaminhem se para a 
Secretaria  para o registro da Chapas, reaberta a sessão, o Secretario fez a 
leitura da Chapa registrada: Chapa Única, com a seguinte composição: 
Presidente Edemar Squena, Vice presidente: Wander Santos Soares, 1º 
Secretario: Marli Modesto Winck, 2º Secretario: Eliseu Garrido. Sendo feita a 
apresentação da Chapa, pelo Secretário e conforme § 4º do art. 11 do Regimento 
Interno   iniciou processo de Votação aberta por ordem alfabética conforme 
estabelece o Regimento Interno. Encerrada a votação o Presidente proclamou o 
resultado declarando eleita a chapa Única, e informou que a mesa passara a 
dirigir os trabalhos da Mesa Diretora em 01/01/2023. O presidente eleito fez seu 
pronunciamento voltado ao apoio que teve para ser eleito presidente e deixou 
claro que quer trabalhar com o apoio de todos os legisladores. Nada mais 
havendo a tratar o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e a 
proteção de Deus, e declarou encerrada a presente Sessão às vinte horas e vinte 
e cinco minutos e foi lavrada a presente ata que após lida será assinada por 

todos os vereadores presentes. 
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_________________________ 
AMADO SANTOS DE OLIVEIRA 

Presidente 
 
Plenário: 
 
 
 
____________________                ______________________              _____________________ 
 Claudinei F. Domingues                        Eliseu Garrido                            Edemar Squena                           
 
 
 
 
 
 
___________________                ______________________              _____________________ 
 Marcos Antônio Bessa                  Marli Modesto Winck                      Wander Santos Soares 
                         

 
 

 
 
 

 

 


